Pytanie 1:

Prosze o informacje jakg cene jednostkowg podaé w ofercie przy lekach refundowanych, czy nalezy
podac najnizszg odptatnosc czy podac odptatnosé na recepte ?

Odpowiedz:

Nalezy podac¢ odptatnos$é za lek nie uwzgledniajgcg refundaciji.

Pytanie 2:

W jaki sposdb wycenic leki, ktore sg dostepne w innych opakowaniach niz podane w specyfikacji
Odpowiedz:

Jezeli lek jest w opakowaniu w innej ilosci niz w zatgczniku nalezy przeliczyé proporcjonalnie do ilosci
jak podano w zamdwieniu i podac cene zaokraglong do dwdch miejsc po przecinku



